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Předpokládaný vývoj činností v následujícím období
Pro plánování dalšího vývoje naší organizace je stěžejní skutečnost, že jsme vlastníky nemovitosti na adrese 
U Tiskárny 515/3 v Ostravě, která je zázemím pro poskytování tří našich sociálních služeb. Jako vlastníci nemovitosti, 
námi nevyužité prostory v budově pronajímáme jiné neziskové organizaci, čímž jsme zvýšili neúčelově určené příjmy 
organizace v roce 2022 na Kč 431 tis. Předpokládáme, že v následujícím období budou neúčelově určené příjmy 
organizace mírně stoupat. Z těchto příjmů jsme v roce 2022 úplně splatili úvěr na koupi domu a postupně vyrovnáváme 
fi nanční ztrátu předchozích let. Zároveň můžeme část těchto příjmů využít k pořízení nového vybavení středisek služeb 
a k pokrytí menších investičních nákladů.

Koncem roku 2022 jsme registrovali tři námi provozované sociální služby na novém středisku v Hanušovicích. 
Na Šumpersku budeme pokračovat, kromě poskytování sociálních služeb, v započaté spolupráci s místní MAS Horní 
Pomoraví, o. p. s. na realizaci projektů zaměřených na integraci tamních obyvatel ohrožených sociálním vyloučením. 
Budeme pokračovat v realizaci projektu Chceme vědět, umět, znát!, který je zaměřen na neformální vzdělávání školáků 
ze sociálně vyloučených lokalit a byl podpořen v Operačním programu věda, výzkum, vzdělávání. Obnovili jsme práci s 
předškoláky a jejich maminkami. Průběžně vylepšujeme technické a materiální podmínky v zázemích pro poskytování 
našich služeb v Ostravě i v Šumperku.

Ve vzdálenější budoucnosti bychom chtěli vybudovat malé sportoviště a zázemí pro komunitní setkávání obyvatel 
na parcelách 453/58 a 59 na ulici Božkova v Ostravě-Přívoze. 

Kdo jsme a o co usilujeme
Všechno začalo v roce 1998, kdy se hrstka kolegů a přátel – Romů i neromů dohodla, že založí spolek (tehdy občanské 
sdružení), k podpoře aktivit pro romské děti v Ostravě. Spolek pojmenovali česko-romsky tak, aby jeho název vystihl 
spojení mezi lidmi – a tak spatřilo světlo světa občanské sdružení SPOLEČNĚ-JEKHETANE. Naše organizace vznikla 
z občanské iniciativy podporující rovný přístup romských dětí ke vzdělávání a naší činností stále usilujeme o rovné šance 
pro romskou menšinu žijící v majoritní společnosti.

Od roku 2007 je SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o. p. s. poskytovatelem registrovaných sociálních služeb. Vedle této hlavní 
činnosti realizujeme různě zaměřené projekty a aktivity, jejichž obecným cílem je pomoc potřebným lidem.

Za více než 20 let nepřetržité existence prošla naše organizace formujícím vývojem do dnešní podoby velké obecně 
prospěšné společnosti, která působí ve dvou krajích České republiky. 

Od vzniku naší společnosti působíme na území statutárního města Ostravy (Moravskoslezský kraj) a od roku 2008 také 
na území obce s rozšířenou působností Šumperk (Olomoucký kraj). V roce 2022 byla v provozu naše střediska sociálních 
služeb v Ostravě-Přívoze, Ostravě-Porubě, v Šumperku a v Hanušovicích. Některé námi poskytované služby využívají lidé 
ze vzdálenějších míst obou krajů, zejména službu odborného sociálního poradenství.

SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o. p. s. nemá organizační složku v zahraničí a nezřizuje žádné fondy.
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Poskytujeme sociální služby v Ostravě
Registrované sociální služby (služby sociální prevence) poskytujeme v Ostravě od nabytí účinnosti zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách. Historicky jsme tyto služby poskytovali, samozřejmě, již před rokem 2007, vycházeli jsme 
z aktuálních potřeb obyvatelů několika sociálně vyloučených lokalit Ostravy, kde jsme, od vzniku organizace, působili. 
Postupně jsme poskytované služby rozšiřovali a zároveň jsme jejich poskytování zprofesionalizovali do současné podoby.

V roce 2022 jsme poskytovali na území statutárního města Ostravy tyto sociální služby: 

  Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež SPOLEČNĚ-JEKHETANE 
  Občanská poradna SPOLEČNĚ-JEKHETANE (odborné sociální poradenství)
  Terénní programy SPOLEČNĚ-JEKHETANE 
  KLUB-KO (sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi) 

Tyto služby jsou poskytovány uživatelům bezplatně.
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Nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež SPOLEČNĚ-JEKHETANE

V roce 2022 se pracovníci v našich nízkoprahových 
zařízeních zaměřili na posilování sociálních a komuni-
kativních kompetencí dětských uživatelů služby 
Prostřednictvím výchovně vzdělávacích aktivit vedli 
s dětmi nácvik asertivního chování a klidného jednání 
v konfl iktních situacích. Při skupinových aktivitách 
rozvíjeli vzájemnou kooperaci mezi dětmi a výpomoc, 
toleranci a navazování přátelských vztahů mezi 
vrstevníky. 

Proběhly také besedy, které byly tematicky zaměřeny 
na zvýšení informovanosti v oblasti kriminality dětí 
a mládeže, převzetí odpovědnosti za své jednání 
a především zmírnění páchání trestné činnosti (vanda-
lismus, drobné krádeže, fyzické násilí mezi vrstevníky 
apod.). Besedy na tato témata jsou stále potřebnější, 
neboť mezi našimi uživateli je stále větší skupina dětí 
experimentující s návykovými látkami, které ovlivňují 
jejich chování na veřejnosti. 

Pracovníci s uživateli probírali pravidla slušného chování 
nejen v našich zařízeních, ale také ve škole, rodině, 
na veřejnosti. V oblasti vzdělávání se pracovníci 
zaměřili na rozhovory s dětmi ve věci potřeby pravi-

delné školní docházky a zlepšení prospěchu. V oblasti 
trávení volného času pracovníci s uživateli řešili, 
jak trávit volný čas produktivním způsobem a jak 
nejlépe rozvíjet své dovednosti a schopnosti. Jedno 
z důležitých témat, které pracovníci s dětmi zábavnou 
formou probírali, bylo poznávání hodin, orientace 
v čase (znalost měsíců a ročních období v roce) a 
v místě (např. umět znát svou adresu). Nemalá pozornost 
byla věnována i problematice šikany, včetně kyber-
šikany a jejího rozpoznání, uvědomění si negativních 
následků tohoto jevu, ke kterému nedochází pouze 
ve školách, ale také mezi vrstevníky v lokalitách. 
V oblasti závislosti na návykových látkách pracovníci s 
uživateli vedli rozhovory na téma jak škodlivé je kouření 
elektronických cigaret a experimentování s dalšími 
návykovými látkami.

V září 2022 pracovníci uspořádali Dny otevřených dveří 
v našich nízkoprazích, v rámci Týdne nízkoprahových 
klubů, který každoročně organizuje Česká asociace 
streetwork. Během těchto dnů pracovníci představili 
veřejnosti zásady fungování služby a základní činnosti, 
které služba nabízí.

Číslo registrace: 3256866
Místo poskytování služby: Božkova 969/65, Ostrava-Přívoz; Dělnická 387/20, Ostrava-Poruba
Okamžitá kapacita zařízení: 60 dětí v jednom okamžiku na třech střediscích
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Uživatelé služby NZDM Intervence a kontakty NZDM

Oblasti řešených zakázek NZDM

základní dovednosti 

škola a vzdělání 

vztahy

 zdraví a životospráva 

kriminalita

šikana a diskriminace 

rozhovory o trávení 
volného času 

práce a brigáda

 závislosti

chlapci 
Poruba
37

dívky 
Poruba

34

chlapci 
Přívoz 
49

dívky 
Přívoz 

35

kontakty 
Poruba
3 306

intervence 
Přívoz 

1 919

intervence 
Poruba
3 075

kontakty 
Přívoz 
3 207

                                                                      37 %

                                                  27 %

                           20 %

        4 %

         4 %

      2 %

      2 %

      2 %

   1 %

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v číslech

Příběh Kamila

Kamil naše nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
v Ostravě-Porubě navštěvuje již několikátým rokem. 
Zpočátku byl bezproblémové dítě, které mělo 
nadání a snahu vzdělávat se v oblasti zeměpisné 
a přírodopisné. S příchodem dospívání byl zájem Kamila 
o vzdělání čím dál nižší, snižoval se také jeho respekt 
vůči dospělým osobám a zhoršovalo se jeho chování 
ve všech oblastech života. Veškerá pomoc a zapojování 
Kamila do aktivit nebo modelových situací mířené právě 
na tyto problémy, bylo neúspěšné. Zlom nastal tehdy, 
když Kamil začátkem 9. ročníku zjistil, že dobrý prospěch 
mu může usnadnit přijetí na střední školu. Kamil z tohoto 
důvodu začal častěji navštěvovat naše nízkoprahové 

zařízení s odhodláním si zlepšit svůj prospěch. Kamil 
postupně změnil svůj pohled na budoucnost a najednou 
z něj byl pořádný kluk s vášní pro zdokonalování se 
v důležitých životních oblastech. Pracovníci se snažili 
stejně jako on a pomáhali mu s potřebnými záleži-
tostmi. Pracovníky to stálo hodiny trpělivosti, učení, 
přesvědčování a především vysvětlování správného 
směru v životě. Kamil si podal přihlášku na střední školu 
s výběrem oboru – kuchař/číšník, kam byl Kamil úspěšně 
přijat. Teď, nás Kamil navštíví a pochlubí se s dobrou 
známkou. Kamil je slušný chlapec, dokonce si při studiu 
také přivydělává a je tak pro spoustu svých vrstevníků 
ohromným vzorem. 
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Občanská poradna 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Ostravě
Číslo registrace: 5344963
Místo poskytování služby: U Tiskárny 515/3, Ostrava-Přívoz; Dělnická 20, Ostrava-Poruba
Okamžitá kapacita zařízení: 3 uživatelé v jednom okamžiku

V roce 2022 se poradkyně našich občanských poraden 
opětovně věnovaly zejména problematice oddlužení. 
Poradna v této oblasti poskytuje komplexní dluhové 
poradenství, včetně zpracovávání návrhů na oddlužení. 
Za rok 2022 poradkyně podaly ke Krajskému soudu 
v Ostravě 40 návrhů na povolení oddlužení a ve všech 
případech bylo oddlužení uživateli povoleno. V roce 
2022 navštívilo naše občanské poradny 353 uživatelů 
a bylo poskytnuto 1 253 konzultací.

Koncem roku 2022 poradkyně podaly žádost na Minis-
terstvo spravedlnosti o prodloužení akreditace pro 
poskytování služeb v oblasti oddlužení. Občanská 
poradna akreditaci znovu získala. Návrhy na povolení 
oddlužení budou tedy poradkyně zpracovávat dalších 
5 let. V dluhové oblasti poradkyně rovněž pomáhaly 

uživatelům, kteří měli zájem se zapojit do akce Milostivé 
léto II. 

Rok 2022 byl náročný také z důvodů energetické 
krize. Uživatelé se na naší službu obraceli s požadavky 
o pomoc při ukončování nevýhodných smluv, s orientací
ve vyúčtování a v jednání s dodavateli energií. Tyto 
zakázky tvořily významnou část práce občanské poradny.

Občanská poradna je členem Asociace občanských
poraden. V rámci této spolupráce poradkyně partici-
povaly na realizaci projektu Spotřebitelské poradenství, 
jehož cílem je zlepšovat informovanost občanů ČR 
o jejich právech a povinnostech při nákupu zboží 
a služeb a o způsobech, jak na trhu uplatňovat své 
ekonomické zájmy. 

Akreditace pro poskytování služeb v oblasti oddlužení
(vydalo Ministerstvo spravedlnosti dne 7. 12. 2022, č. j.: MSP-35/2017-OINS-AKRO/24) 
Akreditace pro poskytování právních informací podle § 39 odst. 1 písm, a) zákona o obětech trestných činů
(vydalo Ministerstvo spravedlnosti dne 15. 11. 2013, číslo rozhodnutí 5/2013-OKN-AKR/12)

Občanská poradna SPOLEČNĚ-JEKHETANE získala tyto akreditace:
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   5 %5 %  5 %

Oblasti řešených zakázek OP Ostrava

Občanská poradna 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Ostravě v číslech

Uživatelé služby Ostrava Intervence a kontakty Ostrava

dluhová problematika

ochrana spotřebitele

rodinné právo

sociální dávky

pracovně právní vztahy 

občansko právní vztahy

                                                                      55 %

                     16 %

        9 %

        9 %

    6 %

 5 %

Příběh pana Marka

Pan Marek je v oddlužení, které mu končí za půl roku. 
Návrh na povolení oddlužení podával s pomocí občanské 
poradny. Nyní poradnu navštívil, jelikož mu soudní 
exekutor obstavil bankovní účet. Celou situaci kompli-
koval fakt, že pan Marek má vadu řeči a špatně slyší. 
Pan Marek se v situaci neorientoval a žádal poradkyni 
o pomoc.

Poradkyně vyhledala spis oddlužení v insol-
venčním rejstříku a zjistila, že krajský soud v lednu 
2023 zrušil Panu Markovi oddlužení, z důvodu 
vytvoření nové pohledávky pana Marka vůči 
úřadu práce. Pan Marek se odvolal a Vrchní soud 
v Olomouci zrušení oddlužení zamítl. Poradkyně panu 
Markovi vysvětlila, že z tohoto důvodu zřejmě soudní 
exekutor obnovil exekuci a obstavil mu bankovní účet. 
Po dohodě s panem Markem, poradkyně sepsala 
návrh na zastavení exekuce přikázáním pohledávky 
z účtu. Pan Marek jej odeslal doporučeně ještě týž 

den. Pan Marek se také poradkyni svěřil, že mu byla 
doporučena pracovníkem kanceláře insolvenčního 
správce soukromá společnost, zabývající se pomocí 
dlužníkům plnit podmínky oddlužení. Pan Marek tuto 
společnost kontaktoval a zde mu bylo sděleno, že 
za cenu 10 000 Kč za půl roku, mu budou poskytovat 
fi nanční poradenství a další služby, nikoliv však právní. 
Poradkyně vyhledala na internetu stránky společnosti 
a zjistila, že tato společnost poskytuje stejné služby, 
jako občanské poradny, nicméně není registrována jako 
sociální služba a služby poskytuje za úplatu. Poradkyně 
panu Markovi tuto skutečnost vysvětlila a doporučila 
mu využívat služby občanské poradny, které jsou 
zdarma. Poradkyně také pana Marka informovala o tom, 
že podle insolvenčního zákona musí vynaložit veškeré 
úsilí, na splácení dluhů nezajištěným věřitelům a hrazení 
tak velké částky soukromé společnosti by mohlo být 
považováno za porušení tohoto zákona.

ženy 
146

muži 
207

kontakty 
793

intervence 
1 774
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Terénní programy 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Ostravě
Číslo registrace: 9760673 
Místo poskytování služby: Moravská Ostrava a Přívoz (oblast ulic Hlučínská, Dobrovského, 
Palackého, Božkova, Gebauerova, Orebitská, Zákrejsova, Špálova, Sokolská, Nádražní, Muglinovská, 
Cihelní, Jílová, Vaškova, Spodní aj.); Poruba (oblast ulic Dělnická, Skautská, Porubská aj.).
Okamžitá kapacita zařízení: 3 uživatelé v jednom okamžiku

Pracovnice Terénních programů SPOLEČNĚ-JEKHETANE 
v roce 2022 pomáhaly osobám v nepříznivé sociální situaci 
nebo osobám, které vedou rizikový způsob života nebo jsou 
tímto způsobem života ohroženy. Cílem činnosti služby bylo 
předcházet sociálnímu vyloučení osob nebo pomoci při jejich 
začleňování do společnosti. Pracovnice opětovně posky-
tovaly základní sociální poradenství, zprostředkovávaly 
uživatelům kontakt se společenským prostředím, pomáhaly 
při uplatňování práv a oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí uživatelů. Do činnosti zahrnuly osvětu 
a pomoc spojených s pandemií COVID-19, kdy částečně 
doznívaly problémy s onemocněním, prováděly osvětu 
o hygienických návycích a opatřeních proti šíření nakažlivé 
nemoci. Pracovnice rovněž prováděly nácviky rozhovorů při 
telefonické komunikaci s lékaři, zaměstnavateli, pronajímateli 
bytů, zákaznických linek dodavatelů energií, pomáhaly také 
při vypisování různých formulářů a podávaly informace 
o podmínkách nároku na dávky (SSP, HN, důchody). 
Z důvodů změn v nárocích na sociální dávky a současně 
s navyšováním nájmů, cen energií, potravin a jiných životních 

potřeb, bylo toto téma v druhé polovině roku aktuálnější. 
Pracovnice doprovázely uživatele na jednání k vyřízení dávek, 
osobních dokladů, k zajištění lékařské péče, k dodavatelům 
energií, pronajímatelům bytů apod. Pracovnice pomáhaly 
uživatelům také s hledáním bydlení. Situace v oblasti bydlení 
je stále složitá, bydlení v bytech je obtížně dostupné, 
především pro početnou rodinu s více dětmi, a když se byt 
podaří pronajmout, je často ve špatném technickém stavu. 
V průběhu roku došlo k prohloubení problematiky s dodávkou 
energií a nalezení cenově nejvýhodnějšího poskytovatele 
těchto komodit. Pracovnice se rovněž zapojovaly do pomoci 
v oblasti řešení vztahů, dluhové problematiky, fi nanční 
gramotnosti a hospodaření v domácnosti.

V roce 2022 se terénní pracovnice účastnily pravidelných 
setkání multidisciplinárních týmů pod záštitou statutárního 
města Ostravy a při pomoci uživatelům spolupracovaly se 
zástupci Magistrátu města Ostravy, Úřadu práce ČR, Okresní 
správy sociálního zabezpečení v Ostravě, Potravinové banky 
v Ostravě, z .s. a dalšími neziskovými organizacemi.
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Terénní programy
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Ostravě v číslech

Oblasti řešených zakázek TP Ostrava

fi nanční podpora

bydlení

zaměstnání 

životní styl

dluhy

vztahy

                                                                                                         48 %

                                                                30 %

                               10 %

                        7 %

    3 %

2 %

Uživatelé služby Ostrava
ženy 
133

muži 
60

Intervence a kontakty Ostrava

kontakty 
2 383

intervence 
1 448

Příběh pana Antonína

Pan Antonín bydlel více než 20 let na ubytovně ve 
špatných technických a hygienických podmínkách, ve 
vyloučené lokalitě v Ostravě. Na ubytovně byl neustálý 
hluk, nepořádek. 
V některých pokojích se často objevovaly štěnice a 
švábi, obyvatelé často pili alkohol a potom se hádali. Pan 
Antonín před časem onemocněl a jeho zdravotní stav se 
na ubytovně zhoršoval. Nemohl být v klidu a odpočívat 
a často se ani nevyspal. Na začátku spolupráce s terénní 
pracovnicí se společně dohodli na krocích k získání 
vhodného bytu. Terénní pracovnice pana Antonína 
doprovodila k podání žádosti k přidělení sociálního bytu 

do Armády spásy, ale také vyhledávali byt u soukromých 
majitelů, přes známé a rodinu pana Antonína. Po několika 
týdnech se panu Antonínovi podařilo s pomocí rodiny a 
za podpory terénní pracovnice přestěhovat do bytu 1+1 
v nájemním domě soukromého majitele v klidné a čisté 
lokalitě. Poblíž místa jeho nového bydliště se nachází 
městská hromadná doprava, různé obchody, zdravot-
nické zařízení apod. Nyní je pan Antonín spokojený, 
protože bydlí v pěkném bytě, čistém prostředí, má 
prostor si odpočinout a projít se i v nedalekémparku. 
Je rád, že i v pokročilém věku se zdravotními problémy 
může ještě bydlet důstojně a být psychicky v pohodě. 
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KLUB-KO v Ostravě 
(Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi)
Číslo registrace: 2355270 
Místo poskytování služby: Moravská Ostrava a Přívoz (zejména oblast ulic Hlučínská, Dobrovského, 
Palackého, Božkova, Gebauerova, Orebitská, Zákrejsova, Špálova, Sokolská, Nádražní, Cihelní, 
Jílová, Vaškova, Spodní)
Okamžitá kapacita zařízení: 4 uživatelé v jednom okamžiku

V roce 2022 se pracovnice služby nejčastěji zaměřovaly 
na podporu a pomoc uživatelům při komunikaci s institucemi 
a úřady při zajišťování dávek státní sociální podpory. Důležitými 
aktivitami služby bylo vedení uživatelů ke zvyšování rodičov-
ských kompetencí (péče o dítě, jeho vývoj a zdraví, výchova, 
vzdělávání) a podpora při vyřizování osobních záležitostí 
(doprovody na úřady, k lékaři, pomoc při vyplňování formulářů 
apod.). V roce 2022 pracovnice podporovaly uživatele v oblasti 
dobrých vztahů v rodině či v oblasti hospodaření v domác-
nosti. Nemalou pozornost věnovaly problematice v oblasti 
péče o dítě se specifi ckými potřebami a s tím spojenou úpravu 
domácího prostředí vhodného pro zdravý vývoj dítěte. Zakázky 

uživatelů se ve velké míře týkaly rovněž problematiky zdraví, 
a to především v oblasti zajištění vhodné zdravotní péče, při níž 
pracovnice pomáhaly uživatelům s nalezením praktického lékaře, 
pomáhaly uživatelům s objednáváním k odborným lékařům 
a doprovázely je k vyšetření. V průběhu roku 2022 se v rámci 
služby realizovala skupinová, vzdělávací a osvětová setkání 
rodičů s dětmi. Jednalo se o aktivity u příležitosti Velikonoc, 
příchodu jara, dětského dne, oslava Mikuláše a Adventu. Tyto 
hlavní aktivity byly provázány besedami s aktuálními tématy 
týkající se zvýšení informovanosti v oblastech bezpečnosti dětí 
o letních prázdninách, nástupu dětí do povinné školní docházky 
a přípravu na vyučování.
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KLUB-KO v Ostravě v číslech

Intervence a kontakty Ostrava

kontakty 
1 429

intervence 
1 222

Uživatelé služby Ostrava

děti 
118

rodiny 
70

ženy 
69

muži 
1

Oblasti řešených zakázek KLUB-KO Ostrava

Příběh paní Zdeňky

Paní Zdeňka žije se svou rodinou v Ostravě ve 
vyloučené lokalitě v bytě o velikosti 2+1. Se svým 
manželem vychovávají dvě vnoučata, o která pečují 
již od jejich narození a o která se jejich matka nemůže 
ze zdravotních důvodů sama postarat. Vnučku 
Veroniku má paní Zdeňka v pěstounské péči a nyní 
se obrátila na sociálně aktivizační službu KLUB-KO 
s žádostí o podporu k získání do pěstounské péče 
také vnuka Artura. Pracovnice služby s paní Zdeňkou 
dohodla setkání v Občanské poradně, kde ji pracovnice 
pomohla se sepsáním návrhu na svěření dítěte do 

zdraví, zdravotnictví 
a životospráva 

bydlení

fi nanční podpora

vzdělávání dětí

                                   26 %

             19 %

          18 %

        17 %

             7 %

         6 % 

3 %3

hospodaření 
a vedení domácnostivztahy 

zaměstnání

veřejné služby

péče. Následně byl kontaktován odbor sociálně právní 
ochrany dětí místně příslušného úřadu, který zahájil 
šetření v rodině. Dalším krokem bylo soudní jednání, 
kde pracovnice sociálně aktivizační služby KLUB-KO 
paní Zdeňku doprovodila. Návrh byl soudem schválen. 
Na základně kladného vyřízení pěstounské péče 
ze strany soudu pracovnice pomohla paní Zdeňce 
vyřídit všechny potřebné dávky. Paní Zdeňka nyní žije 
spokojeně se svým manželem a oběma vnoučaty, které 
má v pěstounské péči.
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Poskytujeme sociální služby 
na území obce s rozšířenou 
působností ŠUMPERK

Registrované sociální služby jsme na území obce s rozšířenou působností Šumperk začali poskytovat v roce 2008 
a vyplnili jsme tak prázdné místo na tehdejším trhu poskytovatelů sociálních služeb v té oblasti.

V roce 2022 jsme poskytovali v ORP Šumperk tyto sociální služby:

  Občanská poradna SPOLEČNĚ-JEKHETANE (odborné sociální poradenství)
  Terénní programy SPOLEČNĚ-JEKHETANE 
  KLUB-KO (sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi) 

Tyto služby jsou poskytovány uživatelům bezplatně.
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Občanská poradna 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Šumperku
Číslo registrace: 6804682 
Místo poskytování služby: Hlavní třída 13/3, Šumperk
Okamžitá kapacita zařízení: 2 uživatelé v jednom okamžiku

V průběhu roku 2022 občany nejvíce trápila infl ace, pokra-
čující energetická krize a skokové zvedání záloh na služby 
spojené s bydlením. Uživatelé se na poradnu obraceli často 
zejména s tím, že nezvládají hospodaření, vznikají jim dluhy 
za nedoplatky na energiích. Poradkyně opakovaně absol-
vovaly online školení k energetice, k nastavení výše záloh a ke 
spotřebitelskému poradenství. Zejména toto byl také jeden 
z hlavních důvodů celkového neúspěchu akce „Milostivé léto 
II“, kdy lidé, kteří nemohli uhradit jistiny v rámci Milostivého 
léta I, si mysleli, že se jim to podaří ve druhém kole. Situace 
však byla opět velmi vyhrocená a úspěšnost Milostivého léta 
II byla ještě nižší než v prvním kole. 

Poradkyně opět zaznamenaly pokles počtu podaných 
návrhů na oddlužení oproti předchozím rokům, i nadále však 
zůstává dluhové poradenství, včetně návrhů na oddlužení 
nejvíce poptávanou oblastí našich služeb. Neustálé zvyšování 
nezabavitelné částky z příjmů vede k tomu, že lidé s běžným 
příjmem na oddlužení nedosáhnou a ti, co v oddlužení již 
jsou, přestávají plnit podmínky, protože není možná srážka 
z jejich příjmů.

V občanské poradně v roce 2022 bylo uskutečněno celkem 
1700 intervencí s 307 uživateli. Z tohoto počtu tvoří 65 % 
ženy a 35 % muži. Nejvíce poptávanou oblastí, jak již bylo 
výše zmíněno, byla oblast dluhová, kdy bylo poskytnuto 
639 intervencí a z tohoto počtu 357 intervencí v rámci insol-
vence. S 15 uživateli se začal připravovat návrh, z toho 11 
návrhů bylo následně podáno. Všechny podané návrhy byly 
schváleny. 

Stejně jako předchozí rok 2021 byl i rok 2022 svým 
způsobem náročný pro všechny, přinesl nové výzvy a také 
nové problémy. Nemoc COVID-19 nás i nadále neopouští, 
nicméně oproti předchozím letům, jsme již schopni vést 
relativně normální život.  

V roce 2022 poradkyně poskytovaly podporu seniorům 
v projektu Asociace občanských poraden „Realizace 
poradenství a podpory pro seniory“, jehož cílem je pomoc 
občanům v seniorském věku s řešením problémů, které 
s sebou vyšší věk přináší. Změnila se opět struktura dotazů, 



3130

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022SPOLEČNĚ-JEKHETANE o.p.s.

Akreditace pro poskytování služeb v oblasti oddlužení
(vydalo Ministerstvo spravedlnosti dne 7. 12. 2022, č. j.: MSP-35/2017-OINS-AKRO/24) 
Akreditace pro poskytování právních informací podle § 39 odst. 1 písm, a) zákona o obětech trestných činů
(vydalo Ministerstvo spravedlnosti dne 15. 11. 2013, číslo rozhodnutí 5/2013-OKN-AKR/12)

Občanská poradna SPOLEČNĚ-JEKHETANE získala tyto akreditace:

kdy na mnoho seniorů tíživě dopadla energetická krize 
a museli řešit nejen změny dodavatele energií, ale zejména 
mnohem vyšší zálohy či velmi vysoké částky k doplacení 
při vyúčtování. V rámci projektu poradkyně pracovaly se 
stovkou seniorů.

Poradna byla také zapojena v projektu Asociace občan-
ských poraden „Spotřebitelské poradenství“, jehož cílem 
je poskytovat poradenství ve spotřebitelské oblasti. 

Na tomto projektu spolupracovaly všechny tři pobočky 
občanské poradny naší organizace. Nejčastější dotazy byly 
opět v oblasti různých sporů s dodavateli energií, ať už šlo 
energetické aukce, tzv. energetické poradenství a to zejména 
u seniorů a v neposlední řadě problémy s dodavateli energií 
poslední instance a záležitosti uzavírání nových smluv. Oba 
uvedené projekty se vzájemně prolínaly, a to právě z důvodu, 
že „energetičtí šmejdi“ cílí zejména na seniory a ti se stávají 
nejzranitelnější skupinou. 

Občanská poradna 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Šumperku v číslech

Oblasti řešených zakázek OP Šumperk
dluhy

bydlení 

rodina a mezilidské vztahy  

občansko právní vztahy

sociální dávky

                                                                            50 %

             9 %

           8 %

          7 %

       5 %

Uživatelé služby Šumperk

ženy 
197 

muži 
110

Intervence a kontakty Šumperk

kontakty 
442

intervence 
1 770
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Příběh paní Jany
Paní Jana je seniorka ve starobním důchodu, která žije 
sama v pronajatém bytě. V květnu 2020 podávala návrh 
na povolení oddlužení, které bylo krajským soudem 
v červnu 2020 schváleno. Následně v prosinci 2020 
bylo rozhodnuto o schválení oddlužení plněním splát-
kového kalendáře se zpeněžením majetkové podstaty. 
Důvodem pro vstup do oddlužení byla svízelná dluhová 
situace, do které jí přivedla snaha fi nančně vypomoci 
dceři v době, kdy byla na rodičovské dovolené. Příslib 
přítele dcery, že vše řádně splatí, se nikdy nenaplnil. 
Závazky se kupily, a tak byla paní Jana nucena své 
dluhy řešit. Samotné oddlužení přineslo paní Janě 
úlevu, nemusela se bát dalšího postupu věřitelů 
a vzhledem ke skutečnosti, že je již ve starobním 
důchodu, oddlužení probíhá ve tříletém režimu. 

Na jaře roku 2022, vlivem nastalé nepříznivé situace, kdy 
se začaly prudce zvedat ceny energií a prakticky všech 
základních potřeb, nebylo pro paní Janu jednoduché, i přes 
valorizaci důchodu, vyžít z určené nezabavitelné částky. 
Paní Jana se musela přestěhovat do jiného, dražšího, 
pronájmu, kde nájemné a náklady za služby činí částku 
7 800 Kč (v minulém nájmu hradila částku 6 000 Kč). 
Od června 2022 by činila splátka pro oddlužení částku 
6 178 Kč, nezabavitelná částka paní Jany je 12 228 Kč 
měsíčně. Po odečtení pevných nákladů na bydlení 
a služby, jí zůstává částka 4 428 Kč měsíčně na 
úhradu živobytí, stravy, léků a dalších věcí potřebných 
k životu. Vzhledem ke skutečnosti, že paní Jana 
je vdova, žije sama, nemá nikoho, kdo by jí v tuto 
chvíli vypomohl, požádala o pomoc ve věci možné 

úpravy jejího stávajícího splátkového kalendáře. 
Ač se snaží si ve svém věku (74 let) hodně věcí vyřídit, 
nemá zkušenost s písemnými podáními k soudu. 
Po zhodnocení celkové situace se uživatelka, na radu 
poradkyně, rozhodla kontaktovat kancelář přiděleného 
insolvenčního správce. Po konzultaci s pověřenou 
pracovnicí, poradkyně s paní Janou společně sepsaly 
ofi ciální žádost o úpravu stávajícího splátkového 
kalendáře, kde paní Jana shrnula současnou situaci, 
její příjmy, výdaje, náklady a požádala o snížení stávající 
splátky o 3000 Kč měsíčně. Žádost byla následně 
zaslána příslušnému krajskému soudu k posouzení. 
Během následujícího týdne se k žádosti kladně vyjádřil, 
jak insolvenční správce, tak i krajský soud, který naznal, 
že jsou splněny podmínky pro stanovení nižších než 

zákonem určených splátek. Důvody pro úpravu splát-
kového kalendáře jsou objektivní, nevznikly z důvodu 
vlastního přičinění paní Jany, nemohla je tedy nijak 
ovlivnit. Došlo ke změně poměrů oproti době, kdy jí bylo 
oddlužení schváleno. Dále vzal soud v potaz skutečnost, 
že i když cílem oddlužení je uspokojení věřitelů v co 
nejvyšší míře, tak je na druhou stranu nutné vzít do 
úvahy i to, aby nebylo ohroženo samotné oddlužení 
paní Jany a skutečnost, že by nebyla schopna hradit 
ze své nezabavitelné částky své běžné výdaje, což by 
mohlo vést k riziku vzniku nových závazků. Paní Jana 
byla s výsledkem spokojená, bude jí nyní každý měsíc 
zůstávat o 3000 Kč více, což jí vzhledem ke stávající 
situaci velmi pomůže. Je nyní klidnější a velice uvítala, 
že nebyla na řešení situace sama a vzájemnou spolupráci 
s poradnou si chválí. 
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Terénní programy 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Šumperku 
Číslo registrace: 4672580 
Místo poskytování služby: území obce s rozšířenou působností Šumperk (nejčastěji, Hanušovice, 
Staré Město, Šumperk, Vysoké Žibřidovice, Sudkov, Jindřichov, Vojtíškov, Rapotín)
Okamžitá kapacita zařízení: 3 uživatelé v jednom okamžiku

Rok 2022 přinesl nové výzvy, a to zcela odlišné od předchozích 
dvou let, kdy byla doba poznamenána pandemií COVID-19. 
Již na sklonku roku 2021 roku se negativně do ekonomické 
situace mnoha občanů promítl krach některých dodavatelů 
energií, následný růst infl ace a prudké zdražování se během 
celého roku 2022 týkalo prakticky všech komodit, což 
v různé míře zasáhlo všechny skupiny obyvatel. Přibylo lidí, 
kteří se nečekaně dostali do existenčních potíží kvůli růstu 
cen nájmů a zmíněných energií, což se promítlo v nárůstu 
počtu uživatelů sociální služby. S těmi bylo potřeba řešit 
především sociální dávky týkající se bydlení, v řadě případů 
se na službu obraceli lidé, pro které byla administrativa 
i komunikace s úřady příliš složitá. 

S uživateli jsme minulý rok řešili nejčastěji bydlení, ať již šlo 
o hledání nového, většinou cenově dostupnějšího pronájmu 
nebo předcházení ztráty stávajícího nájemního bydlení. 

U dalších uživatelů pracovníci pokračovali v hledání stálejší 
práce, což u některých z nich není jednoduché vzhledem 
k nulové kvalifi kaci či absenci pracovních návyků. 

V první polovině roku 2022 byl v České republice vyhlášen 
výjimečný stav v souvislosti s válkou na Ukrajině a s tím 
spojenou migrační vlnou. I na tuto situaci naše organizace 
musela zareagovat spoluprací s KACPU, později s nově 
vzniklým Střediskem pro integraci cizinců Šumperk. Kvůli 
výše zmíněným skutečnostem se podstatně rozšířila spolu-
práce s Potravinovou bankou Olomouckého kraje, z. s., kdy 
se pracovníci šumperské pobočky organizace zapojili do 
úspěšných celostátních Sbírek potravin. Po vyhodnocení 
sociální situace stávajících i nových uživatelů služby byly 
za celý loňský rok distribuovány 3 tuny potravin, většinu 
příjemců tvořily rodiny s dětmi, nově se jednalo také o rodiny 
ukrajinských uprchlíků ubytovaných na Šumpersku. 
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Terénní programy
SPOLEČNĚ-JEKHETANE v Šumperku v číslech

Oblasti řešených zakázek TP Šumperk

Uživatelé služby Šumperk

ženy 
37

muži 
21

Intervence a kontakty Šumperk

kontakty 
518

intervence 
1 123

                               29 %

          15 %

        13 %

   10 %

 9 %

               8 %

              7 % 

            6 %

     1 % 

fi nanční podpora  

životní styl  

bydlení 

dluhy 

veřejné služby

zaměstnání

vzdělání 

vztahy 

doklady 

Příběh Štefana

Štefan s naší organizací spolupracuje již od roku 2020, tehdy 
byl ještě šikovný žák deváté třídy základní školy pocházející 
z romské rodiny. Má pět sourozenců, rodiče sice dětem vytvořili 
přijatelné zázemí, ale Štefan se tenkrát obával, že rodina 
nebude mít dostatek fi nancí na to, aby mohla svému synovi 
hradit výdaje spojené se studiem, vzdělání pro většinu členů 
jeho rodiny není prioritou. Štefan je ovšem velmi ambiciózní, 
toužil studovat na Obchodní akademii Šumperk. Výsledky 
na základní škole nasvědčovaly tomu, že chlapec má studijní 
předpoklady. Vše se nakonec podařilo, hoch byl na školu přijat 
a úspěšně zvládl první ročník. 
Velmi brzy se mu navíc podařilo začlenit se do kolektivu 
a najít si nové přátele, kteří mu dovedou být oporou. Ve 
školním roce 2022/2023 Štefan pokračuje ve studiu již ve 
druhém ročníku střední školy. Podstatným přínosem je pro 
Štefana zařazení do stipendijního programu od organizace 
Romea, díky kterému může částečně pokrývat náklady 

na nákup učebnic i pomůcek. Štefan dokonce uvažuje 
i o výměnném studijním pobytu v zahraničí. S adminis-
trací stipendia mu zpočátku vypomáhal terénní pracovník, 
ale nyní si již student řeší veškeré tyto záležitosti sám. Štefan 
si po celou dobu studia přivydělává brigádami, na rodině je tak 
daleko méně fi nančně závislý. V rámci projektu podpořeného 
z Norských fondů „Hanušovice společné,“ jehož cílem je zlepšit 
šance romských dětí k dosažení vzdělání, byl Štefan pozván 
do Základní školy Hanušovice. S žáky vyšších ročníků hovořil 
o tom, že ukončení vzdělávacího procesu devátou třídou 
nemusí být to nejlepší řešení, podělil se o osobní zkušenosti. 
Vystoupení před početným publikem navíc zvládl bravurně 
a pro mnohé děti v teenagerském věku se tak mohl stát 
inspirací a vzorem. Nadějný student se od počátku studia 
na střední škole netají tím, že jeho cílem je absolvování vysoké 
školy.    
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KLUB-KO na Šumpersku 
(Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi)
Číslo registrace: 5477461 
Místo poskytování služby: území obce s rozšířenou působností Šumperk (nejčastěji Hanušovice, 
Staré Město, Šumperk)
Okamžitá kapacita zařízení: 3 uživatelé v jednom okamžiku

Služba je poskytována nastávajícím rodičům nebo rodinám 
s dětmi ve věku 0 – 15 let v nepříznivé sociální situaci, která 
může ohrozit vývoj dítěte a kterou nejsou schopni řešit 
vlastními silami, žijícím zejména v sociálně vyloučených 
lokalitách. Veškeré služby jsou poskytovány bezplatně. 
Služba je poskytována především terénní formou, tedy 
v přirozeném prostředí uživatelů služeb, přímo v jejich 
domácnostech. Ambulantní formou je poskytována příprava 
na školní výuku v Hanušovicích, kam děti za doprovodu 
rodičů docházejí.

V roce 2022 pracovníci pracovali s 47 rodinami, z toho 22 
rodin vyhledávalo pomoc se vzděláváním dětí, 16 rodin 
potřebovalo pomoci s hospodařením a vedením domác-
nosti a rodin navázalo spolupráci v oblasti zdravého trávení 
volného času dětí. V některých rodinách byla spolupráce 
navázána na žádost oddělení sociálně právní ochrany dětí.  
Pracovníci také často spolupracovali s Charitou Zábřeh, 
která službě pomáhá v materiálním zajišťování uživatelů.

V průběhu roku 2022 bylo postupně vybavováno nové 
středisko námi poskytovaných služeb v Multifunkčním centru 
sociálních služeb v Hanušovicích.

Hanušovice společné
Od února 2022 spolupracujeme jako partneři MAS Horní 
Pomoraví, o. p. s. na realizaci aktivit projektu Hanušovice 
společné,  reg. č. LP-HROVA2-028. Naším úkolem v projektu 
je motivace rodin ke vzdělávání svých dětí a k zapojení se 
do přípravy dětí na výuku.  Pomáháme dětem se školní 
přípravou, a to v prostředí rodiny nebo v prostorách naší 
služby v Hanušovicích.  Díky projektu bylo do našich prostor 
v Hanušovicích nakoupeno vybavení a nábytek. 

S dalšími partnerskými organizacemi, v rámci projektu 
Hanušovice společné, se nám podařilo v roce 2022 zreali-
zovat dva víkendové pobyty pro děti a jeden víkendový 
pobyt pro rodiny s dětmi. Pravidelně jsme také organizovali 
Dopoledne pro maminky s dětmi, kde maminky motivujeme 
k předškolnímu vzdělávání dětí. 

Naše služba poskytla dětem podporu při vzdělávání 
i v období letních prázdnin, kdy jsme se s dětmi zaměřili na 
oblasti ve výuce, které děti nezvládaly a pravidelně jsme 
pořádali zábavné aktivity pro děti a jejich rodiče. Spolu 
s možností využívat v Hanušovicích nové prostory jsme 
začali pro děti a jejich rodiny pořádat pravidelná tematická 
odpoledne plná aktivit. 
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KLUB-KO na Šumpersku v číslech

Oblasti řešených zakázek KLUB-KO Šumperk

podpora vzdělávání dětí 

hospodaření 
a vedení domácnosti 

zdravé trávení volného času

rodinné a občanské 
právo, doklady 

bydlení

Uživatelé služby Šumperk

děti 
117

rodiny 
47

muži 
9

ženy 
38

Intervence a kontakty Šumperk

kontakty 
432

intervence 
1 138

                                                                      56 %

                  16 %

               14 %

      6 % 

    4 %

Příběh Dianky

Dianka začala službu navštěvovat na přání svých rodičů 
z důvodu pomoci se školní přípravou. Dianka je velice osobitá 
a nadaná holčička, které má problém se soustředit a udržet 
pozornost. Doma nad ní nikdo nedrží pevnou ruku a tak 
je těžké ji něčím zaujmout a upoutat zájem k učení a ke klidnému 
naslouchání. Dianka žije se svými rodiči a čtyřmi sourozenci 
v bytě v paneláku v malém městě, kde zároveň dochází na 
základní školu do 2. třídy. Otec Dianky je v invalidním důchodu 
po pracovním úrazu a tak během doby strávené doma začal 
s užíváním návykových látek a je dále práce neschopen a péči 
o své děti se moc nevěnuje. Maminka se věnuje převážně 
péči o své právě narozené páté dítě. Z nedostatku pozornosti 
a lhostejnosti k učení se nepodařilo Diance úspěšně dokončit 
první třídu, a proto musela opakovat ročník. 

Nyní naší službu spolu s maminkou navštěvují již několik 
měsíců a i přes to, že se  Dianky postoj k učení moc nezměnil, 
je klidnější, lépe naslouchá a je si vědoma toho, že jí škola 
dá spoustu užitečných informací, které by jednou mohla využít 
a potřebovat. Dianka si s pracovnicemi služby vybudovala 
přátelský vztah a spolupracuje již velice dobře. Ráda dochází na 
pravidelnou pomoc se školní přípravou. Ve škole ji propadnutí 
nehrozí, naopak po ukončení pololetí se Dianka pracovnicím 
služby pochlubila vysvědčením s vyznamenáním. Ráda dochází 
do služby, kde pracovnicím předává s radostí nové poznatky, 
které se ve škole dozvěděla. Občas je Dianka sice tvrdohlavá 
a do spolupráce při pomoci se školní přípravou se ji moc 
nechce, ale spolu s maminkou se vždy nějakým způsobem 
na spolupráci domluvíme.
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Naše organizace 
a uprchlická krize

Do denní praxe naší organizace se v průběhu  roku 2022 
postupně promítly všechny dopady započaté války na 
Ukrajině, v důsledku které propukla i v České republice uprch-
lická krize, následovalo zdražení cen energií, pohonných hmot, 
prudké zdražení cen potravin a dalších základních potřeb 
nutných pro život. 

Již v počátcích uprchlické krize jsme začali spolupracovat 
s nově vytvořeným Krajským asistenčním centrem pro 
uprchlíky z Ukrajiny (KACPU), a to v Moravskoslezském i v 
Olomouckém kraji.  Terénní pracovnice vykonávaly pohoto-
vostní služby, pro případ potřeby asistence při komunikaci 
a pomoci ukrajinským uprchlíkům, a to zejména početným 
romským rodinám, které přicházely do Ostravy v letních 
měsících.  Pohotovostní 24 hodinové služby byly terénními 
pracovnicemi drženy o víkendech i o svátcích.  V Ostravě 
jsme asistovali na hlavním nádraží při příjezdech a odjezdech 
autobusů se skupinami uprchlíků, kteří migrovali z a do zařízení 
Registračního humanitárního střediska pomoci uprchlíkům ve 
Vyšních Lhotách, případně odjížděli z Ostravy vlaky na další 
určená místa v Česku, do Maďarska nebo zpět na Ukrajinu. 

Vzhledem ke skutečnosti, že ukrajinští Romové hovořili 
převážně romsky nebo maďarsky, přijali jsme na přechodnou 

dobu do týmu terénních pracovníků dvě nové kolegyně – 
kontaktní pracovnice pro pomoc uprchlíkům z Ukrajiny, rodilé 
mluvčí, které byly schopné komunikovat s příchozími uprchlíky 
Romy v jejich rodném jazyce, což nám velmi pomohlo při 
zjišťování a zajišťování jejich potřeb, případně při zprostřed-
kování kontaktu s jinou pomáhající organizací. 

Terénní pracovnice po celou dobu ukrajinské krize mapovaly 
situaci v lokalitách, na hlavním nádraží v Ostravě a dalších 
místech, kde se uprchlíci nacházeli. Docházely pravidelně 
jednou týdně na KACPU, informovaly zde o poskytovaných 
službách a nabízely nově příchozím uprchlíkům pomoc. Pravi-
delně jsme si vyměňovali nové informace se všemi organi-
zacemi zapojenými do řešení uprchlické krize v Ostravě.

Na Šumpersku začaly všechny naše služby spolupracovat 
s obecními úřady, krajským úřadem a pomáhaly koordinovat 
pomoc pro uprchlíky z Ukrajiny. Občanská poradna posky-
tovala odborné poradenství nejen uprchlíkům, ale i zaměst-
navatelům a pronajímatelům bytů. Předávali jsme informace 
jak nastavit pracovní a ubytovací podmínky. Komunikovali 
jsme s KACPU a OACPU, stali jsme se členy skupiny organizací 
poskytujících pomoc uprchlíkům. 
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Naše pomoc uprchlíkům spočívala většinou v jednorázové 
pomoci konkrétním osobám. Pravidelnější spolupráci terénní 
pracovnice navázaly s ukrajinskými občany, kteří ve své 
tíživé situaci potřebovali podporu a odbornou pomoc při 
hledání vhodné práce, zajištění bydlení a lékařské péče, 
při komunikaci s různými úředníky, bankami apod. Uprch-
líkům jsme opakovaně poskytovali podporu ve formě potra-
vinové pomoci a hygienických potřeb, případně potřeb do 
domácnosti.

Den dětí v humanitárním středisku pro uprchlíky 
ve Vyšních Lhotách
Dne 1. 6. 2022 skupina našich terénních pracovníků navštívila 
uprchlické zařízení ve Vyšních Lhotách, kde, v té době, žilo 
přes 300 Romů uprchlých z Ukrajiny. Byly to převážně matky 
a babičky s dětmi, kterých tu bylo přibližně 150. Naše terénní 
pracovnice připravily k oslavě Mezinárodního dne dětí, který 
na ten den připadl, pro tamní děti balíčky se sladkostmi, 
ze kterých měly opravdovou radost.  Společně s pracovníky 
Správy uprchlických zařízení MV ČR, kteří dětem pozvali 
na návštěvu klauny, se nám podařilo zpříjemnit jim odpoledne 
a vnést trochu radosti do smutné reality. 

Naše práce byla podpořena dotací Ministerstva práce 
a sociálních věcí v rámci Mimořádného dotačního řízení 

Smutný i šťastný příběh paní Katariny 
Paní Katarina se do České republiky dostala v květnu 2022, kdy byla 
převezena záchrannou službou a umístěna do nemocnice v Olomouci. 
Zde se léčila dva měsíce se zanedbanou cukrovkou a souvisejícími 
nemocemi. Následně byla umístěna do domova pro seniory v malé 
obci na hranicích s Polskem. V domově nebyli jiní senioři z Ukrajiny, 
personál z větší části nerozuměl rusky ani ukrajinsky, paní Katarina 
tedy neměla možnost s nikým hovořit o svém domově. Jídlo, které 
v domově podávali, bylo zcela odlišné od jídla, na které byla zvyklá. 
Na naši organizaci se obrátili pracovníci organizace Člověka 
v tísni s žádostí, zda můžeme paní Katarině poskytnout pomoc při 
návratu zpět na Ukrajinu. Paní Katarina začala trpět po psychické 
stránce, stále častěji myslela na to, že chce dožít svůj život na Ukrajině, 
že chce ještě vidět příbuzné a jednou snad i svůj domov. Poradkyně 
komunikovala zejména s pracovnicí Člověka v tísni, jelikož ta byla 
sama z Ukrajiny a bylo pro ni snazší zajistit jízdenky a komunikovat s 
paní Katarinou. Konečným návrhem bylo převézt autem paní Katarinu 
do Ostravy, odkud odjíždí autobus do Lvova. Druhou možností bylo 
hledat spoj z bližšího místa a zajistit doprovod tam. Poradkyně 
zjistila, že soukromý autobusový dopravce nabízí i spoje z Olomouce 
a toto sdělila i pracovnici Člověka v tísni. Ta ukrajinského dopravce 
kontaktovala a zajistila jízdenku. Spolu s poradkyní zajistily i jízdenku 

na vlak ze Lvova a tuto následně poradkyně vytiskla a nachystala 
do složky s dalšími podklady pro paní Katarinu. Poradkyně spolu 
s terénní pracovnicí organizace zajistila v potravinové bance balíček jídla 
a nápojů na cestu a to s ohledem na diabetes paní Kataríny. Poradkyně 
byla ve spojení i se sociální pracovnicí domova, ve kterém paní 
Katarína bydlela. Vše se domluvilo a 11. 10. 2022 poradkyně s terénní 
pracovnicí vyzvedly paní Katarínu a vozem ji doprovodily do 120km 
vzdálené Olomouce. Pracovnice s paní Katarinou cestou hovořily 
o jejím domově, o tom, jak se dostala do naší republiky, že má dceru a 
vnučky a bratra, u kterého bude. Paní Katarína při vzpomínání hodně 
plakala a pracovnice jí poskytly prostor i podporu. Paní Katarína byla 
velmi ráda za péči a pomoc, kterou v naší zemi získala, sama sdělila, 
že přijela jako „ležák“ a ve fakultní nemocnici ji postavili zpět na nohy. 
V Olomouci pak pracovnice zjistily, že autobus je zpožděn cca o 2hod 
a vyčkaly tedy s paní Katarínou. Průběžně telefonovaly s obsluhou 
autobusu, aby se ujistily, že vše probíhá jak má. V podvečerních 
hodinách paní Katarína byla usazena do autobusu a druhý den v 10:30 
jí měl ze Lvova odjíždět vlak. Pracovnice ještě kontaktovaly znovu  
pracovníky organizaci Člověk v tísni, aby zajistili dobrovolníka, který 
paní Kataríně pomůže ve Lvově se zavazadly, protože tyto by sama 
nezvládla odnést. Druhý den se poradkyně spojila opět s pracovníky 
organizace Člověk v tísni a zjistila, že autobus dorazil do Lvova včas a 
paní Katarína s pomocí dobrovolníka zvládla přestup do vlaku a odjezd 
do Chmielniku, kde ji vyzvedl bratr. Celý případ byl velmi emotivní 
a psychicky náročný, avšak s dobrým koncem. 

v roce 2022 na zajištění pomoci a péče o obyvatele Ukrajiny 
přicházející do ČR v důsledku války s Ruskou federací.
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Kromě registrovaných sociálních služeb realizujeme projekty 
zaměřené na práci se školními dětmi a rodinami s malými 
dětmi žijícími v sociálně vyloučených lokalitách. Jedná se o 
motivační, informační a vzdělávací aktivity a podporu různě 
zaměřené zájmové činnosti. 
Dlouhodobá oblíbenost našich nízkoprahových středisek je 
dána velkým počtem sportovních a kulturních aktivit, kterými 
doplňujeme poskytování sociální služby. Nabídkou aktivit děti 
motivujeme k získávání nových dovedností a podporujeme 
jejich zájmy, které z ekonomických důvodů nemohou nebo 
neumějí podpořit jejich rodiny.

Taneční, sportovní a jiné aktivity pro děti
Street dance
V roce 2022 měly děti možnost pravidelně navštěvovat tréninky 
naší vlastní taneční školy A. D. S. Company, pod vedením 
zkušené lektorky streetových tanců Adriany Adámkové. Ta se 
při trénování zaměřuje nejen na rozvoj tanečního talentu dětí, 
ale také na přípravu dětí na taneční soutěže na celorepublikové 
úrovni. Děti je potřeba pochválit za skvělou reprezentaci 
organizace po celou taneční sezónu 2022, oceňujeme jejich 

Pracujeme s dětmi 
a mladými lidmi

píli a odhodlání tančit a zdolávat tak často nelehké překážky. 
Aktivitu streetových tanců navštěvují děti z oblasti zadního 
Přívozu a z lokality Jílová v Ostravě-Přívoze.

Kalendář významných street dance akcí
• srpen 2022 WADF Mistrovství České republiky v hip hopu - 

o letních prázdninách se konala v kulturním centru v Turnově 
taneční soutěž s mezinárodní účastí. Této soutěže se již 
tradičně zúčastnili i tanečníci z A.D.S. Company, jejichž 

taneční výkony hodnotila porota složena z uznávaných 
českých a polských profesionálních porotců. Největšího 
úspěchu dosáhl Leon Pecha, který získal 1. místo v kategorii 
urban street dance.

• Zemská liga v hip hopu.  Od září do října 2022 se tanečníci 
z A.D.S. Company účastnili několika postupových soutěží, 
které probíhaly v Brně a Olomouci. Naši tanečníci opětovně 
sklízeli výborná umístění. Je potřeba zmínit 2. a 3. místo 
Radka Baláže v kategorii hip hop juniorů a 2. místo Ládi 
Baláže v dětské kategorii. Neméně důležitého úspěchu 
dosáhl Leon Pecha, který obsadil 3. místo v hlavní věkové 
kategorii. Naši tanečníci se neúčastní soutěží pouze jako 
jednotlivci, ale do soutěží se také zapojují ve dvojicích.  
Tuto kategorii úspěšně reprezentovali Leon Pecha s Luckou 
Kaliášovou, kteří obsadili 3. místo.

• listopad 2023 mistrovství ČR Hip hop & Electric Boogie 
(Brno) – na konci listopadu proběhlo v Univerzitním kampusu 
v Brně-Bohunicích Mistrovství České republiky v hip hopu 
a electric boogie. Toto mistrovství bylo vrcholem celé taneční 
sezóny a tanečníci z A.D.S. Company v ní opět zazářili.  
V taneční disciplíně electric boogie byl úspěšný Leon Pecha, 
který v hlavní věkové kategorii obsadil 3. místo. Ve stejné 
taneční disciplíně v kategorii juniorů dosáhl Radek Baláž 
krásného 4. místa a 5. místo obdržel v kategorii hip hop. 
Nejlepšího umístění v kategorii electric boogie a hip hop 
dosáhl náš nejmladší tanečník Láďa Baláž, ten získal 1. místo 

Tradiční romské tance a moderní tance 
V roce 2022 se dívky z našich nízkoprahových zařízení pravi-
delně účastnily nácviku romských i moderních tanců. Tanec 
je pro dívky velmi oblíbenou aktivitou, která jim přináší pocit 
úspěšnosti, vede je k disciplíně, vzájemné spolupráci, dobrému 
chování a zdravému sebevědomí. Dívky se vždy na každé 
vystoupení pečlivě připravují. Taneční aktivity dávají prostor 
pracovníkům na dívky působit rovněž v oblasti odpovědného 
přístupu k plnění svých povinnosti, a to především k pravidelné 
školní docházce a k udržení si dobrého prospěchu.

v dětské kategorii a stal se tak dvojnásobným mistrem České 
republiky.
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Kalendář významných tanečních akcí
• červen 2022 Lidé lidem 2022 – v měsíci červnu měly dívky 

z našich nízkoprahových zařízení možnost prezentovat 
své taneční umění na přehlídce sociálních služeb a aktivit, 
pořádané statutárním městem Ostrava, která se konala 
v Komenského sadech v Ostravě. Dívky si pro širokou 
veřejnost připravily pásmo tradičních romských i moderních 
tanců. Poprvé měly také příležitost vystoupit s romským 
tancem nejmladší tanečnice našeho tanečního souboru 
Růženky z nízkoprahu v Ostravě-Přívoze.

• září 2022 taneční vystoupení na 4. ročníku kulturní akce 
Setkání vzájemného porozumění v Ostravě - na této akci 
vystoupily se svým tanečním pásmem naš tři dívčí soubory 
z nízkoprahového zařízení z Ostravy-Přívozu, a to Růženky, 
Čhajori Romani a Stylové cikánky. Nízkoprahové zařízení 
z Ostravy-Poruby tradičně reprezentoval náš taneční soubor 
Slunečnice. 

• říjen 2022 Taneční a hudební přehlídka ve Středisku 
volného času v Krnově - naše dívky si pro přehlídku připravily 
ukázku tradičního romského tance a nejmladší dívky 
se do programu zapojily zpěvem písní. Dívky byly za svůj 
výkon oceněny pamětním listem a drobnými odměnami.

• říjen 2022 taneční soutěž TERNE ČERCHEŇA v Hranicích 
na Moravě - tato taneční soutěž byla určena pro romské 
děti z Moravy a Slezska, kterou od roku 2003 každoročně 
pořádá Dům dětí a mládeže v Hranicích. Soutěží se ve dvou 
kategoriích, a to v klasickém a moderním tanci. V letošním 
ročníku se do soutěže zapojily romské děti z Přerova, Hranic, 
Olomouce, Lipníka nad Bečvou i Ostravy. Naše dívky byly 
velmi úspěšné. Druhé místo v kategorii „cena organizátorů“ 
získal náš taneční soubor Slunečnice z Ostravy-Poruby 
a na prvním místě se umístil také náš taneční soubor Stylové 
cikánky z Ostravy-Přívozu. 

• prosinec 2022 talentová soutěže „Ukaž, co umíš“ v Opavě 
- naše děti si pro tuto soutěž připravily dvě vystoupení 
tradičních romských tanců, Jenifer z nízkoprahu z Ostra-
vy-Přívozu za doprovodu klavíru zazpívala píseň: Tři oříšky 
pro Popelku. Děti byly za své vystoupení oceněny 5. místem. 
Na 4. místě se umístil náš tanečník z A.D.S. Company Leon 
Pecha se svým tanečním vystoupením streetových tanců.

• prosinec 2022  hudebně-taneční vystoupení v Domově 
pro seniory Čujkovova v Ostravě-Zábřehu – na závěr roku 
měly děti příležitost navštívit domov pro seniory v Ostravě
-Zábřehu a zpříjemnit dopoledne zdejším dědečkům a 
babičkám, a to pásmem moderních i tradičních romských tanců. 
Vystoupení bylo doplněno zpěvem vánočních písní a koled.

Fotbal
Velmi oblíbenou sportovní aktivitou pro chlapce v našich 
nízkoprahových zařízeních je fotbal. Fotbal u chlapců rozvíjí 
respekt k pravidlům, zodpovědnost a disciplínu. Pracovníci 
usilují o to, aby chlapci hráli férově nejen na hřišti, ale i v životě, 
v případě neúspěchu uměli přijmout porážku a také zažili pocit 
vítězství z dobře odehraného zápasu.

Don Bosco liga 
Don Bosco liga je sportovní aktivita, kterou v Ostravě 
organizuje Salesiánské středisko volného času Don Bosco. 
Jedná se o dlouhodobou soutěž v malé kopané pro chlapce 
do 15 let, kteří hrají fotbal pod hlavičkou různých neziskových 
organizací. Zápasy probíhají každou neděli, po celý rok.  Don 

Bosco liga se skládá vždy z podzimní a jarní části. Na jaře 2022 
se do Don Bosca ligy zapojily 4 týmy z našich nízkoprahových 
zařízení: Jekhetane A, Jekhetane B, Jílová A 
a Jílová B. Završení ročníku 2021/22 se uskutečnilo 12. června 
2022. Naši chlapci byli velmi úspěšní a získali tyto výsledky:
1. místo v kategorii starších hráčů: tým JEKHETANE A
3. místo v kategorii starších hráčů: tým Jílová A
3. místo v kategorii mladších hráčů: tým Jílová B
6. místo v kategorii starších hráčů: tým JEKHETANE B.



5150

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022SPOLEČNĚ-JEKHETANE o.p.s.

Další aktivity pro děti 
Pěvecké aktivity 
V našich nízkoprahových zařízeních mají děti k dispozici 
několik hudebních nástrojů, ať už se jedná o klávesy, kytaru 
či bubínky, hudba a pěvecké aktivity jsou u dětí velmi oblíbené. 
Zpěv podporuje u dětí rozvoj hudebního cítění, rozvíjí jazykové 
schopnosti, umožnuje zlepšit paměť a čtení textů písní zlepšuje 

projektu se stalo Divadlo Petra Bezruče z Ostravy, jehož 
zaměstnanci nám tyto dárky zprostředkovali. 

Kalendář významných sportovních aktivit
• květen 2022 fotbalový turnaj u příležitosti 10 let od 

otevření hřiště v areálu Salesiánského střediska volného 
času Don Bosco v Ostravě – na tomto turnaji si změřili 
síly chlapci, kteří navštěvují středisko volného času Don 
Bosco a chlapci z nízkoprahových zařízení pro děti a mládež 
v Ostravě. Chlapci v mladší věkové kategorii z našeho nízko-
prahového zařízeni v Ostravě-Přívoze byli velmi úspěšní 
a vybojovali 2. místo.

• září 2022 Svatováclavský mini turnaj PŘÁTELSTVÍ v malé 
kopané - na přípravě turnaje a následné realizaci se podílela 
naše organizace SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o. p. s  ve spolu-
práci se Salesiánským střediskem volného času Don Bosco 
v Ostravě. Turnaje se aktivně zúčastnilo 7 týmů v kategorii 
mladších hráčů a 3 týmy z kategorie starších hráčů. Celkově 
se turnaje zúčastnilo přes 90 dětí. Naše nízkoprahové zařízení 
mělo zastoupení v obou kategoriích. Potřeba je vyzdvihnout 
houževnatost týmu mladších hráčů JEKHETANE B, který 
za svou bojovnost získal krásné 3. místo. Neméně úspěšný 

V září 2022 se do podzimní části Don Bosca ligy zapojil tým 
mladších hráčů Jekhetane B. Tým je složen z chlapců navště-
vující naše nízkoprahové zařízení v Ostravě-Přívoze a z chlapců 
z lokality Jílová. Završení ročníku 2022/23 a vyhodnocení 
nejlepších týmů proběhne v červnu 2023.

byl také tým JEKHETANE A, který se mohl pyšnit rovněž 
3. místem v kategorii starších hráčů.

• prosinec 2022 Mikulášský turnaj ve fotbale - turnaj byl 
určen pro chlapce do 12 let, kteří navštěvují nízkoprahová 
zařízení či Středisko volného času Don Bosco v Ostravě. 
Pro chlapce bylo připraveno několik utkání, při kterých 
si mohli změřit své dovednosti ve fotbale. Naši chlapci 
soutěžili ve 3 týmech a vybojovali 3., 4. a 5. místo.

slovní zásobu, uvolňuje emoce a přináší radost. V roce 
2022 se děti za doprovodu klavíru naučily zazpívat několik 
lidových a moderních písní. Ty nejodvážnější prezentovaly své 
pěvecké dovednosti na veřejných vystoupeních. Pracovníci při 
hudebních aktivitách podporují děti v muzikálnosti a vzájemné 
spolupráci. 

Výstava výtvarných prací našich dětí 
v Knihovně města Ostravy
V měsících červnu a červenci se děti z našich nízkopra-
hových zařízení připravovaly na výstavu a vernisáž vlastních 
výtvarných prací v Knihovně města Ostravy (pobočka ve 
Vítkovicích). Malovaly, kreslily a výtvarně zpracovávaly obrázky 
na téma „Lidé kolem nás“. Vernisáž se jako každoročně konala 
v polovině srpna. V rámci doprovodného programu vernisáže, 
si děti pro veřejnost připravily pásmo romských a streetových 
tanců. Program byl doplněn zpěvem písní z českých pohádek. 

Krabice od bot
Vánoční dárky z celorepublikové sbírky Krabice od bot, mohly 
nalézt pod vánočním stromečkem děti z Nízkoprahového 
zařízení pro děti a mládež SPOLEČNĚ-JEKHETANE z Ostra-
vy-Přívozu. Dárky pro naše děti poskytli jednotlivci, rodiny 
a dokonce i celé třídy. Dárci byli opravdu štědří a bylo vidět, 
že dárky jsou pro děti připraveny od srdce. Sběrným místem 
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Pečeme a vaříme
Dětem v našich nízkoprahových zařízeních umožňujeme 
se účastnit činností, které jsou zaměřeny na získávání doved-
ností v oblasti přípravy pokrmů. Děti se naučily péct muffi  ny, 
sušenky či usmažit palačinky, společně s pracovníky dokonce 
upekly i marcipánový dort. Prostřednictvím těchto aktivit 
se děti učí základní technologické postupy při přípravě 
pokrmů, postupovat podle receptu a dodržovat pravidla 
bezpečnosti při práci v kuchyni.

Dopravní výchova 
V druhé polovině roku 2022 se děti z nízkoprahového zařízení 
pro děti a mládež v Ostravě-Přívoze účastnily tvořivých 
dílniček s dopravní tématikou. Tyto aktivity probíhaly 
ve spolupráci s asistenty prevence kriminality Městské policie 
Ostrava. V rámci jednotlivých výchovně vzdělávacích aktivit 
si děti zábavnou formou upevňovaly znalosti o pravidlech 
silničního provozu a dopravních značkách.
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Nabízíme dětem 
neformální vzdělávání

CHCEME VĚDĚT, UMĚT, ZNÁT! 
(CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_071/0016573)
V roce 2022 jsme pokračovali v realizaci projektu „Chceme, 
vědět, umět, znát!“, který nabízí dětem a mládeži neformální 
vzdělávání v lokalitě Moravská Ostrava a Přívoz a Ostrava-
-Poruba prostřednictvím realizace volnočasových klubů a 
projektových dnů. Díky aktivitám projektu mohou rovněž 
pracovníci v neformálním vzdělávání rozvíjet své kompe-
tence v oblastech osobnostního rozvoje, ICT, polytechniky, 
kulturního povědomí, a to i prostřednictvím sdílení zkušeností 
a vzájemné spolupráce. 

V průběhu roku 2022 pokračovaly v našich nízkoprahových 
zařízeních nejen tandemové vzdělávání našich pracovníků, 
ale také realizace volnočasových klubů (badatelský klub, klub 
praktických dovedností a klub demokratického občanství), 
které navštěvovaly děti a mládež ze socioekonomicky znevý-
hodněného a kulturně odlišného prostředí, tedy z rodin, které 
nemají dostatečné fi nanční prostředky na úhradu volnoča-
sových aktivit svých dětí. Za rok 2022 se do těchto klubů 
zapojilo přes 50 dětí. 

Projektový den v Babiččině údolí 
V rámci projektových dnů jsme navštívili Babiččino údolí, 
což je půvabné místo, ležící v údolí řeky Úpy nad východo-
českou vesničkou Ratibořice, nedaleko České Skalice. Bylo 
pojmenováno podle knihy Babička spisovatelky Boženy 
Němcové, která zde – coby Barunka Panklová – trávila své 
dětství. Program projektového dne byl sestaven z několika 
části, jejíž první aktivitou byla prohlídka Ratibořického zámku. 
Zámeckými interiéry nás doprovázela schovanka paní kněžny, 

komtesa Hortensie v dobových šatech. Děti se prostřed-
nictvím poutavého výkladu dozvěděly, jak se žilo na zámku. 
Poté jsme s dětmi prošli celým Babiččiným údolím. Nejprve 
naše kroky vedly k sousoší babičky s vnoučaty, následně 
děti shlédly Rudlův mlýn a Staré bělidlo, které je hlavním 
dějištěm knihy Babička. Od naší průvodkyně se děti dozvěděly, 
že ve skutečnosti zde spisovatelka nikdy nebydlela, ale strávila 
tu se svými dětmi prázdniny v roce 1844. Přímo za Starým 
bělidlem si děti prohlédly Viktorčin splav, kde podle vyprávění 

Boženy Němcové, šílená Viktorka hodila své děťátko do řeky 
Úpy a pak na toto místo chodila pravidelně zpívat ukolébavky. 
Děti získané informace určitě využijí v hodinách literatury 
a dějepisu. 

Projektový den v Safari Parku ve Dvoře Králové nad Labem
Další z našich projektových dnů ve Východních Čechách, 
byl zaměřen na zvýšení informovaností dětí v oblasti zoologie, 
a to především ve znalosti afrických zvířat, která žijí v zoolo-
gické zahradě ve Dvoře Králové nad Labem. Děti na živo 
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poznaly mnoho afrických zvířat a zúčastnily nejen prohlídky 
zahrady, ale také projížďky Africkým a Lvím safari. Další 
aktivitou projektového dne byla účast dětí na afrických dnech, 
které se v srpnu v Safari Parku konaly. Děti měly příležitost 
navštívit africké trhy, prohlédnout si tradiční africkou školu 
či navštívit workshop výuky hry na africké bubínky.

Projektový den ve Valašském muzeu v přírodě a návštěva 
festivalu Romská píseň
Na konci července děti z našich nízkoprahových zařízení 
navštívily Valašské muzeum v přírodě. V rámci prohlídky 
muzea a výkladu odborníka z praxe se dozvěděly základní 
informace o životě v této oblasti v průběhu 19. století. Děti 
měly příležitost si prohlédnout skanzen Dřevěné městečko, 
které je známé pro své roubené chaloupky, dále dominantu 
městečka, a to dřevěný kostel svaté Anny z Větřkovic, radnici, 
fojtství, sýpky, úly i amfi teátr, kde se, v době naší návštěvy, 
konal 28. ročník festivalu Romská píseň, jehož se děti aktivně 
účastnily. Na festivalu vystoupil Brillant orchester Milana 
Olšiaka s doprovodem zpěvu Zuzany Marošové, Jozef Merstein 
Jochymczyk – Sindi Jazz z Polska, taneční soubor z Piešťan, 
Duo band Porúbka s hostem Peterem Brindzákem a kapela 
Imperio z Přerova. S poslední jmenovanou kapelou si děti 
v romských krojích mohly i zatancovat.
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Projekty organizace 
realizované v roce 2022 

Kromě registrovaných sociálních služeb, které jsou z podstatné části hrazeny z dotací krajů (Moravskoslezského 
a Olomouckého), poskytovaných Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a z prostředků statutárního města Ostravy, 
realizuje naše organizace i aktivity fi nancované z jiných zdrojů. Tyto projekty jsou zaměřeny především na vzdělávací 
a podpůrné aktivity pro děti nebo rodiny s dětmi žijící v sociálně vyloučených lokalitách. Finanční prostředky získané mimo 
účelově určené dotace slouží buď k dofi nancování provozních nákladů nezbytně nutných k poskytování služeb, nebo doplňují 
a rozvíjejí námi poskytované sociální služby.

Projekty podpořené 
Moravskoslezským krajem 
Účelová dotace na zajištění poskytování sociálních služeb 
na území Moravskoslezského kraje v roce 2022 
Účelem dotace je podpora realizace 4 sociálních služeb 
poskytovaných naší organizací na území 
statutárního města Ostravy:

  Občanské poradny SPOLEČNĚ-JEKHETANE

  Terénní programy SPOLEČNĚ-JEKHETANE

  KLUB-KO

  Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
    SPOLEČNĚ-JEKHETANE
    

Projekty podpořené Olomouckým krajem
Účelová dotace na zajištění poskytování sociálních služeb 
na území Olomouckého kraje v roce 2022  - cílem dotace 
bylo zajištění běžného provozu 3 sociálních služeb 

  Občanská poradna SPOLEČNĚ-JEKHETANE

  Terénní programy SPOLEČNĚ-JEKHETANE

  KLUB-KO

Dotace města Šumperk na celoroční činnost v roce 2022 
Získané fi nanční prostředky z dotace byly využity na provoz 
tří služeb poskytovaných naší organizací v ORP Šumperk, 
v případě služby Občanské poradny pak zejména ve městě 
Šumperk. 

Dotace z rozpočtu města Hanušovice v roce 2022
Poskytnutá dotace bylo využita k částečné úhradě nájmu 
nebytových prostor pro poskytování služeb v nově vzniklém 
Centru sociálních služeb Hanušovice.

Lidem blíž – doprovodné aktivity ke službám sociální 
prevence obyvatelům Hanušovic a okolí
Cílem projektu bylo přiblížit poskytování služeb sociální prevence 
a podpůrných aktivit obyvatelům Hanušovic a okolí. Konkrétně 
se jednalo o realizaci setkání, na kterém probíhaly aktivity zaměřené 
na posílení rodičovských kompetencí a na rozvoj pozitivní spolupráce 
mezi rodičem a dítětem. Nejčastěji maminky mohly s dětmi tvořit 
společné výrobky, učit se s dětmi za pomocí výukových Montessori 
hraček. S pracovnicemi sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi KLUB-KO pak maminky mohly konzultovat své potřeby. 
Druhou neméně důležitou aktivitou projektu byla společná setkávání 
školáků. Setkávání s dětmi školního věku bylo rozděleno do dvou 
samostatných bloků, kdy v jednom probíhala školní příprava a ve 
druhém volnočasové aktivity. Tyto byly tematicky voleny s přihléd-
nutím k období, kdy se konají, či v souvislosti s nějakou událostí 
nebo svátkem. Děti vyráběly přání maminkám, společně nacvičovaly 
taneční vystoupení, měly halloweenskou party apod. Aktivit se 
účastnilo pravidelně 10–15 dětí ze sociálně znevýhodněných rodin 
z Hanušovic a okolí. Za dobu realizace se pracovníkům podařilo 
navázat pravidelnou spolupráci celkem s 10 rodinami a více než 
30 dětmi.  Jednorázově byly aktivity projektu poskytnuty 25 rodinám 
a 50 dětem.

Projekty podpořené 
statutárním městem Ostrava 
Statutární město Ostrava podpořilo v roce 2022 celkem 7 
projektů. Tyto projekty byly zaměřeny na zajištění provozu 
sociálních služeb, podporu sociálního začleňování a 
podporu dobrovolnictví. Realizovány byly zejména:
NEVO DROM - Novou cestou 2022 – sociální služba nízko-
prahového zařízení pro děti a mládež
Občanské poradny SPOLEČNĚ-JEKHETANE 2022 – sociální 
služba odborného sociálního poradenství
Terénní programy SPOLEČNĚ-JEKHETANE 2022 – sociální 
služba terénních programů
KLUB-KO 2022 – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Blíže lidem – projekt, který je zaměřen na 2 humanitární 
aktivity: dobrovolnictví a materiální a humanitární pomoc 
nejchudším.
Hudbou a sportem proti kriminalitě 2022. Účelem projektu 
bylo prostřednictvím volnočasových aktivit preventivně 
působit na děti a mládež v sociálně vyloučených lokalitách 
města Ostravy s cílem minimalizovat vznik či snížit míru jejich 
rizikového chování. Do aktivit tohoto projektu se v roce 2022 
aktivně zapojilo 104 dětí z vyloučených lokalit Ostravy. 
Setkání vzájemného porozumění –  podpora organizace 
4. ročníku veřejné kulturní akce.
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Projekt podpořený Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy
Pro lepší budoucnost – projekt byl podpořen v dotačním 
programu na podporu integrace romské menšiny. Byl 
zaměřen do tří tematických okruhů: A. předškolní vzdělávání, 
B. podpora rodiny a školy v oblasti předškolního a školního 
vzdělávání, D. volnočasové aktivity pro romské děti a žáky. 
Cílem projektu byla podpora přístupu ke vzdělávání dětí 
z romských rodin, žijících ve vyloučených lokalitách městské 
části Moravská Ostrava a Přívoz a Poruba, se kterými naše 
organizace dlouhodobě pracuje. V rámci projektu jsme 
pracovali na zvýšení motivace a informovanosti romských 
rodičů z vyloučených lokalit Ostravě o důležitosti předškolního 
vzdělávání jejich dětí. Důležitým úkolem projektu bylo 
rovněž připravit rodiče i děti na vstup do mateřské školy, 
a to podpůrnými aktivitami rodičovského centra. Další aktivita 
projektu zahrnovala pokračování v rozvinuté spolupráci 
s okolními mateřskými a základními školami v lokalitě Moravská 
Ostrava a Přívoz a Poruba, které vzdělávají děti z cílové 
skupiny. U dětí mladšího a staršího školního věku pracovníci 
podporovali jejich všestranný rozvoj prostřednictvím jejich 
pravidelného zapojení do realizovaných volnočasových aktivit.

Projekt podpořený 
Ministerstvem kultury
Setkání vzájemného porozumění   
Čtvrtý ročník námi pořádané veřejné kulturní akce s názvem 
Setkání vzájemného porozumění se uskutečnil 23. 9. 2022, 
a to pod záštitou starosty městského obvodu Moravská 
Ostrava a Přívoz pana Petra Veselky, s fi nanční podporou 
Ministerstva kultury a statutárního města Ostravy. Akce se 
aktivně zúčastnilo 121 dětí a mladých lidí, navštěvujících nízko-
prahová zařízení pro děti a mládež z několika míst Moravsko-
slezského kraje.  Realizací akce jsme dali dětem příležitost 
předvést svůj talent a široké veřejnosti možnost jejich nadání 
obdivovat. Děti se mohly potkat z vrstevníky a navázat nová 
přátelství. Tím, že jsme akci pořádali již po čtvrté, vznikla 
pěkná kulturní tradice, kterou vítají především obyvatelé 
městské části Přívoz. V této městské části je pořádáno velmi 
málo veřejných kulturních akcí v roce. Konáním akce došlo jistě 
k oživení celé lokality. Kromě reprodukované romské tradiční 
i populární hudby, na kterou dětské taneční soubory většinou 
tančily, se na akci rapovalo, tančil se street dance, hip hop, 
ale také country. Jako host na akci vystoupila romská kapela 
Imperio z Přerova.

Dále na akci vystoupily tato dětská taneční uskupení: 
Slunečnice, Čhajori Romani, Stylové Cikánky a Růženky 
(NZDM SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o. p. s., Ostrava, středisko 
Dělnická a Božkova), Ľuľuďori (ZŠ Gebauerova, Ostrava), 
Brutálské čhajki (soukromé taneční uskupení z Bruntálu). 
New Age (NZDM Caravan, Krnov, Eurotopia CZ, o. p. s.), 
Bayerovci (ZŠ Bayera, Kopřivnice), Bachtale čhave (NZDM 
Vzájemné soužití, o. p. s., Ostrava-Liščina), Ajša čhajki (NZDM 
Centrom, z. s., Ostrava), Apsora (NZDM Vzájemné soužití, o. 
p. s., Ostrava-Hrušov), Romani Voja (Romani Voja, Přerov). Na 
akci vystoupili také jednotlivci - mladí zpěváci a rapeři: Majk 
Real z Ostravy, Vojtěch Bandry a Marta Balážová z Bruntálu. 
Celou akci moderoval pan Michal Oračko, který také sám 
zpracoval scénář akce.

Investiční projekty fi nancované 
z prostředků Evropské Unie
BUDEME VÁM BLÍŽ – AUTO PRO TERÉNNÍ SLUŽBY 
(CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0005334)  
Tento projekt byl ukončen v roce 2018 a v roce 2022 uběhl 
čtvrtý rok jeho udržitelnosti.

DŮM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB SPOLEČNĚ-JEKHETANE 
(CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_040/0002364)
Tento projekt byl ukončen v roce 2019 a v roce 2022 uběhl 
třetí rok jeho udržitelnosti.
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Dobrovolnictví 
a humanitární aktivity

Předáváme 
zkušenosti

Dobrovolnictví je v naší organizaci spojeno s realizací projektu Blíže lidem, který 
je zaměřen na humanitární aktivity, které poskytujeme nad rámec sociálních služeb. 
V těchto humanitárních aktivitách jsme pokračovali i v roce 2022. 
Koncem roku 2022 nám byla Ministerstvem vnitra ČR znovu udělena akreditace pro 
oblast dobrovolnické služby na další čtyři roky. 

Podpora dobrovolnické práce
V roce 2022 měli s naší organizací uzavřeny dlouhodobé dobrovolnické smlouvy 
4 dobrovolníci, kteří svou dobrovolnickou činnost vykonávali v našich nízkoprahových 
zařízeních, kde pomáhali dětem s přípravou na školní vyučování, při výtvarných 
a sportovních aktivitách a akcích konaných mimo střediska. V roce 2022 jsme uzavřeli 
i čtyři krátkodobé dobrovolnické smlouvy, tito dobrovolníci s námi spolupracovali při 
dvou Sbírkách potravin (23. 4. 2022, 12. 11. 2022) a odpracovali celkem 21 dobrovolnických 
hodin. Výtěžek z obou Sbírek potravin činil 409 kg.

Poskytování potravinové a jiné hmotné pomoci potřebným
V rámci našeho členství v Potravinové bance v Ostravě, z. s. jsme příjemci bezplatné 
materiální pomoci v podobě potravin a jiných komodit. Takto získané zboží dál zdarma 
rozdělujeme potřebným lidem. V roce 2022 jsme podpořili celkem 978 osob (z toho více 
než polovinu tvořily matky s dětmi), rozdali jsme celkem 6 664 kg hlavně potravin, ale 
i jiných komodit (zejména drogérie). Komodity byly získávány z různých zdrojů, včetně 
Operačního programu pomoci nejchudším a ze sbírek.

Naše organizace také působí na poli předávání zkušeností 
z naší praxe v poskytování sociálních služeb v sociálně vylou-
čených lokalitách a romské problematiky. Jedná se především 
o absolvování odborné praxe v rámci studia či odborné stáže 
v rámci dalšího vzdělávání pracovníků v sociálních službách 
a sociálních pracovníků.

V našich sociálních službách absolvují praxi studenti středních, 
vyšších odborných a vysokých škol. V roce 2022 nejčastěji 
působili praktikanti v nízkoprahových zařízeních pro děti 
a mládež. Jednalo se o studenty sociálních oborů středních, 
vyšších odborných a vysokých škol, zejména z Ostravské 
univerzity, Střední školy prof. Zdeňka Matějčka v Ostravě-
-Porubě a Slezské univerzity v Opavě. Účelem odborných 
praxí je seznámit studenty s činnostmi našich zařízení, 
s cílovou skupinu uživatelů, představit v praxi metody sociální 

práce a konktrétně předvést práci sociálních pracovníků 
a činnost pracovníků v sociálních službách. Nedílnou součástí 
odborných stáží je ukázka administrativní složky naší práce 
a zavádění standardů kvality do denní praxe sociální služby.

V roce 2022 se praktikanti v našich nízkoprahových zařízeních 
podíleli na přípravě a realizaci výchovně vzdělávacích 
programů pro děti a také pomáhali dětem se školní přípravou.

Absolvování odborných praxí v našich sociálních službách 
umožňuje studentům získat představu o nárocích na pozici 
sociálního pracovníka, pracujícího s lidmi ohroženými sociálním 
vyloučení, kteří žijí v sociálně vyloučených lokalitách. V roce 
2022 celkově v našich nízkoprahových zařízeních pro děti 
a mládež absolvovalo svou odbornou praxi 12 praktikantů.
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S kým jsme spolupracovali 
v roce 2022

SocioFactor, s. r. o. 
V roce 2022 byla završena tříletá spolupráce s organizací 
SocioFactor, s.r.o. v projektu Podpora preventivních programů 
v Ostravě. Během celého období realizace projektu probíhala 
vzájemná setkávání pracovníků našich nízkoprahů s pracovníky 
organizace SocioFactor, s. r. o., která se zaměřovala na 
zkvalitnění realizace našeho projektu Hudbou a sportem 
proti kriminalitě. Spolupráce byla ukončena k 31. 12. 2022. 
Výstupy  projektu budeme v roce 2023 zavádět do praxe, 
a to především v oblasti plánování jednotlivých aktivit našeho 
projektu a personálního obsazení projektu. 

MAS Horní Pomoraví, o. p. s.
Naše organizace se v roce 2022 stala jedním z partnerů MAS 
Horní Pomoraví, o. p. s. v projektu Hanušovice společné. 
Hlavním cílem projektu je zvýšit počet dětí z romských 
rodin, které dobře zvládnou učivo na základní škole a budou 
pokračovat ve vzdělávání na školách středních. Současně 
aktivity projektu povedou k integraci a snížení napětí mezi 
romskými rodinami a ostatními obyvateli regionu. Podpora 
je zaměřena především na oblast zvládání učiva základní 
školy, eliminaci školního neúspěchu, komunikaci se školou 

a podporu při přechodu ze základní školy na učňovské 
a střední školy. Prostřednictvím volnočasových aktivit a akcí 
pro veřejnost na téma poznávání romské kultury podpoří 
projekt integraci romských a sociálně vyloučených rodin. 
Významnou roli v realizaci projektu hraje spolupráce 
zmíněných aktérů z regionu, kteří se romským rodinám věnují. 
Prostřednictvím volnočasových aktivit a akcí na téma romská 
kultura se nabízí možnost zapojení široké veřejnosti.

Člověk v tísni, o. p. s.
V souvislosti s rozpoutáním válečného konfl iktu na Ukrajině 
a následnou uprchlickou krizí jsme mezi našimi zaměstnanci 
uspořádali fi nanční sbírku na pomoc uprchlíkům i civilistům, 
kteří z ničených měst na Ukrajině uprchnout nemohli. Výtěžek 
naší sbírky činil Kč 10 tis. a byl v plné výši odeslán na trans-
parentní bankovní účet Člověka v tísni o. p. s.

Statutární město Ostrava, městský obvod Poruba
V polovině června 2022 proběhlo slavnostní otevření workou-
tového hřiště na ulici Dělnická v Ostravě-Porubě. Na akci 
se naše organizace aktivně podílela.  Úvodní řeč pronesl 

místostarosta městského obvodu Ostrava-Poruba Mgr. Martin 
Tomášek, Ph.D. O cvičební exhibici s instruktáží se postarali 
členové WOclubu, kteří dětem názorně ukázali, jak na hřišti 
správně cvičit a posilovat svou kondici. Děti si rovněž pod 
dohledem a vedením trenérů mohly zkusit několik cvičebních 
sestav. Pracovníci našich nízkoprahových zařízení si pro místní 
děti připravili několik soutěží ve sportovních disciplínách. Akce 
se zúčastnilo přes 30 dětí z lokality.

ARKA CZ, z. s. 
Armáda spásy v České republice, z. s.
Asociace občanských poraden
CENTROM, z. s.
Centrum sociálních služeb Ostrava, o. p. s.
Církevní základní škola a mateřská škola Přemysla Pittra, 
Ostrava
Diakonie ČCE
Diecézní charita Ostravsko-opavská
Poradna pro občanství, občanská a lidská práva, pobočka 
Ostrava
Potravinová banka v Ostravě, z. s.
Potravinová banka v Olomouckém kraji z. s.
Renarkon o. p. s.
Rubikon centrum, z. s.

Salesiánské středisko volného času Don Bosco, Ostrava
Vzájemné soužití, o. p. s.
Agentura pro sociální začleňování
Kancelář veřejného ochránce práv
Knihovna města Ostravy – pobočky Vítkovice, Přívoz
Moravskoslezský kraj
Olomoucký kraj
město Hanušovice
město Šumperk
Městská policie Ostrava
Policie České republiky
Probační a mediační služba ČR, středisko Ostrava
statutární město Ostrava
statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava 
a Přívoz
statutární město Ostrava, městský obvod Poruba
Společnost podané ruce o. p. s.
Úřad práce ČR, kontaktní pracoviště Ostrava, Šumperk
Úřad vlády České republiky
Ministerstvo kultury
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Ministerstvo práce a sociálních věcí 
Mateřská škola Ostrava, Šafaříkova 9, příspěvková organizace
Základní škola a mateřská škola Hanušovice

Další organizace, se kterými spolupracujeme: 
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Lidské zdroje

Služba – projekt Pracovní pozice Počet zaměstnanců - PS 
(roční průměr)

Pracovní úvazky - PS 
(roční průměr)

Vedení organizace
Ředitelka 1,00 1,00
Ekonom, účetní 1,00 0,90
Asistentka ředitelky 1,00 1,00

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Vedoucí služby 1,50 0,30
Sociální pracovník 3,42 1,81
Pracovník v sociálních službách 3,75 3,20

Občanské poradny
Vedoucí služby 2,00 0,22
Sociální pracovník 4,88 2,78

KLUB-KO
Vedoucí služby 2,00 0,44
Sociální pracovník 3,00 1,58
Pracovník v sociálních službách 5,00 3,63

Terénní programy
Vedoucí služby 2,00 0,44
Sociální pracovník 3,99 3,43
Pracovník v sociálních službách 2,46 2,26

Metodik kvalitity SS Metodik kvality sociálních služeb 1,00 0,20
Úklid Úklid středisek 1,00 1,00

Chceme vědět, umět, znát!

Koordinátor projektu 1,00 0,30
Učetní projektu 1,00 0,10
Pracovník neformálního vzdělávání 
dětí a mládeže 4,42 0,46

Pro lepší budoucnost Pracovník pro aktivity RC 0,58 0,12
Hanušovice společné Kontaktní pracovník 1,83 0,46

Celkem 47,83 25,63

Finanční zpráva za rok 2022
Náklady
Spotřeba materiálu (kancelářské potřeby, hygiena a desinfekce, drogerie, PHM, materiál pro práci s dětmi, 
DDHM do 40 tis., apod.) 1 035 188,23

Spotřeba energie - teplo, plyn, elektrická energie, vodné 426 974,95

Opravy a udržování 218 157,14

Náklady na cestovné 45 326,00

Náklady na reprezentaci 20 094,43

Ostatní služby (školení, software, právní a ekonomické služby, telefonní poplatky, internet, poštovné, odvoz 
odpadů, inzerce a propagace, správa IT, pult centralizované ochrany středisek apod.) 784 205,16

nájemné 392 932,21

Mzdové náklady 9 404 079,00

Zákonné sociální a zdravotní pojištění 2 953 651,00

Zákonné sociální náklady 45 989,20

Daně a poplatky 20 404,28

Pokuty a penále 12 857,26

Úroky 65 175,73

Kurzové ztráty 18,82

Jiné ostatní náklady 57 659,53

Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 377 376,00

Náklady celkem 15 860 088,94
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Tržby z prodeje služeb

tržby z prodeje služeb 233 641,00
tržby z prodeje služeb 233 641,00
Asociace občanských poraden 54 100,00
nájemné 197 611,00

Výnosové úroky 237,15
Zúčtování dotace - Dům SS, auto Šumperk 346 330,08
Jiné ostatní výnosy 5 593,40
Přijaté příspěvky (dary) 387 925,97

Provozní dotace

provozní dotace - Moravskoslezský kraj 7 291 000,00
provozní dotace - statutární město Ostrava 1 704 000,00
dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 685 146,77
dotace Olomoucký kraj MPSV 4 256 004,93
dotace Olomoucký kraj 12 600,00

dotace Ministerstvo kultury 65 000,00
dotace města Šumperk 23 000,00
dotace města Hanušovice 20 000,00
dotace Nadace rozvoje občanské společnosti 8 406,00
dotace MAS Horní Pomoraví 266 526,42

Výnosy celkem 15 557 122,72

Výsledek hospodaření -302 966,22

Výnosy

Zpráva 
auditora
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V roce 2022 naši organizaci podpořili
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Organizační sktruktura SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o. p. s.

Správní rada Dozorčí rada

Ředitel

Projektové týmy

Občanská poradna 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE 

Terénní programy 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE

KLUB-KO
sociálně aktivizační 

služby pro rodiny s dětmi

Nízkoprahová zařízení 
pro děti a mládež 

SPOLEČNĚ-JEKHETANE

Administrativně - 
technický úsek

• vedoucí
•  sociální 

pracovník
•  pracovník

v sociálních 
službách

• ekonom
•  asistent 

ředitele

• údržba 
• úklid

• vedoucí
•  sociální 

pracovník

• vedoucí
•  sociální 

pracovník

pobočka 
Ostrava

pobočka 
Šumperk

pobočka 
Ostrava

pobočka 
Ostrava

pobočka 
Šumperk

pobočka 
Šumperk

• vedoucí
•  sociální 

pracovník
•  pracovník

v sociálních 
službách

• vedoucí
•  sociální 

pracovník
•  pracovník

v sociálních 
službách

• vedoucí
•  sociální 

pracovník
•  pracovník

v sociálních 
službách

• vedoucí
•  sociální 

pracovník
•  pracovník

v sociálních 
službách

Kontakty:

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE

Božkova 969/65, 702 00 Ostrava-Přívoz
Dělnická 387/20, 708 00 Ostrava-Poruba

Tel.: 774 482 407
E-mail: nizkoprah@jekhetane.cz

Občanská poradna 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE

U Tiskárny 515/3, 702 00 Ostrava-Přívoz
Tel.: 596 113 890, 602 248 693
E-mail: poradna@jekhetane.cz

Dělnická 387/20, 708 00 Ostrava-Poruba
Tel.: 591 124 979, 778 059 313

E-mail: poradna@jekhetane.cz

Hlavní třída 13/3, 787 01 Šumperk
Školní 199, 788 33 Hanušovice

Tel.: 725 101 815
E-mail: poradna.sumperk@jekhetane.cz 

Terénní programy 
SPOLEČNĚ-JEKHETANE

U Tiskárny 515/3, 702 00 Ostrava-Přívoz
Tel.: 596 136 609, 725 055 465

E-mail: teren@jekhetane.cz

Hlavní třída 13/3, 787 01 Šumperk
Školní 199, 788 33 Hanušovice

Tel.: 725 101 815
E-mail: teren.sumperk@jekhetane.cz

KLUB-KO 
(sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi)

U Tiskárny 515/3, 702 00 Ostrava-Přívoz
Tel.: 596 136 609, 725 114 882
E-mail: rodina@jekhetane.cz

Hlavní třída 13/3, 787 01 Šumperk
Školní 199, 788 33 Hanušovice

Tel.: 725 101 815
E-mail: rodina.sumperk@jekhetane.cz

Sídlo organizace:
U Tiskárny 515/3, 702 00 Ostrava-Přívoz

Tel.: 596 136 609

Pobočka organizace v Šumperku:
Hlavní třída 13/3, 787 01 Šumperk

Tel.: 725 101 815
e-mail: jekhetane@jekhetane.cz

www.jekhetane.cz
datová schránka: zh5qnsz
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Pobočka organizace v Šumperku:

Hlavní třída 13/3, 787 01 Šumperk
Tel.: 725 101 815


